Relagao do ago

ESC 1:50 ESC 1:50 vi v va
_ - _ - Va4 V5 V6
2N5010.0 C=1198  (1c) (1c)  2N6910.0 C=537 SECAO A-A 2N8 9100 C=1116  (1c) (1c)  2N9210.0 C=166 SECAO A-A V7 v8 Vo
15 1185 524 15 ESC 1:25 15 1103 153 15 ESC 1:25 V10 V11 V12
V13 V14 V15
V16 V17 V18
526 rA 526 rA V19 V20 v21
A\ 7 V22
_lpn J\r\i P12 JN«L P13 J\r\i P14 JN«L P15 La l\,\,me P17 La _Lp1g \__P19 ACO N DM Q L(’gf) C'ICONT)A"
CABO 1 50 985 76 74860
14x30 14x30 14 %30 14x30 14x30 14 %30 14x30 CAS0 2 6.3 18 107 1926
3 100 2 1162 2324
20 N1 c/15 22 N1 c/15 9N1c/5 23N1c/15 34N1c/15 2 36 N1 c/15 37N1c/15 % 4 100 2 532 1064
5 100 6 1198 7188
1N206.3 C=107 8 8 6 100 2 537 1074
= 108 N105.0 C=76 2N7 0100 C=649 (10) 73N105.0 C=76 7 100 1 69 2596
8 100 2 1116 2232
2N3 2100 C=1162  (1c) 9| 100 2| 166 332
2N7010.0 C=649 (1c) 10 100 4 412 1648
522 12 1 100 2 427 854
2N4010.0 C=532 (1c) 12 100 2 852 1704
13100 2 517 1034
14100 2 1186 2372
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 15| 100 2] 1= 328
: . : ; - : - 16 100 542 1084
SEGAO A-A SEGAO A-A SEGAO A-A 7 100 § o 1114
2N11010.0 C=427 (1c) ESC 1:25 2N14010.0 C=1186 (1c) (1c) 2N15010.0 C=164 SEGAO A-A 2N17910.0 C=557 (1c) ESC 1:25 2N19210.0 C=133 (1c) ESC 1:25 18 100 2 118 236
24 393 15 15 1173 151 15 ESC 1:25 24 523 15 15 108 15 19 100 2 133 266
20 100 2 357 714
526 rA 526 rA Y 21 100 2 363 726
7 526 rA 7 % 2 100 2 449 808
o6 23 100 2 474 948
v20 LA P22 V19 LA J\/\,PBS _plpaota Ly pat 5‘; 18'8 5 S:g :ggg
j,\i P23 Jw«l P24 JV\L P25 J\r\l P26 La _p27 % 100 2 6oz 136
14 x 30 14 x 30 14 x 30 27 10.0 2 698 1396
2 14x30 14x30 14x30 14x30 2 2 28 100 2 43 866
25N1¢/15 2 34N1c/15 6N1c/15 29 100 2 448 896
30 100 2 517 1034
1N2 6.3 C=107 8 20N1015 22N1015 9NT /15 29N1015 1N2 063 C=107 1N2 6.3 C=107 8 1N2 6.3 C=107 8 31 100 2 53 1046
7 25N105.0 C=76 8 7 7 34N105.0 C=76 7 6N105.0 C=76 2 100 > 290 1080
52 80 N105.0 C=76 52 52 52 |
12 393 12 2N12010.0 C=852 (1c) ’ 12 523 12 108 12 33 100 2 509 1018
2N10010.0 C=412 (ic) 2N16010.0 C=542 (1c) 2N18910.0 C=118 (1c) 34 100 2 282 564
35 100 2 523 1046
2N13210.0 C=517 (1c) 36 100 2 548 1096
37 100 2 299 598
38 100 2 324 648
ESC 1:50 B ESC 1:50 B ESC 1:50 B ESC 1:50 B 33 lg'g ; 1?22 ;ggg
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A 4 100 > 197 304
2N21910.0 C=363 (1c) ESC 1:25 2N23910.0 C=474 (1c) ESC 1:25 2N25010.0 C=818 (1c) ESC 1:25 2N27 10.0 C=698 (1c) ESC 1:25 .
15 338 15 15 449 15 15 793 15 15 673 15 42 100 2 1050 2100
43 100 2 429 858
44 100 2 454 908
526 rA 526 rA 526 rA 526 rA 45 100 2 171 342
~ ~ ~ ~Z 46 100 2 97 394
47 100 2 927 1854
\/i P51 J\Al ps2 LA J\/\, P53 ﬁ/\J P59 LA _P60 \/i P54 J_V\J P55 L\d P56 LA J\/\ P57 \/i P61 LA J\/\ P62 48| 100 2| 815 630
49 100 2 1N 2222
50 100 2 212 424
14x30 14x30 14x30 14x30 14x30 14x30 14x30 51 100 2 170 340
o 2 2 2 52 100 2 187 374
11N1c/15 11N1¢/15 25 N1 c/15 13N1c/15 27 N1 c/15 8N1c/15 44 N1 /15 53 10.0 2 418 836
54 100 2 833 1666
1N2 6.3 C=107 8 8 1N2 6.3 C=107 1N226.3 C=107 8 1N2 6.3 C=107 1N226.3 C=107 8 55 10.0 2 858 1716
7 22 N1¢5.0 C=76 — 25N105.0 C=76 7 7 48 N1¢5.0 C=76 7 7 44 N1¢5.0 C=76 :
= 2N22010.0 C=449 (1c) 52 52 52 52
12 338 12 12 793 12 12 673 12 Resumo do ago
2N20010.0 C=357 (ic) 2N24 210.0 C=812 (1c) 2N26010.0 C=692 (1c)
ACO DIAM CTOTAL PESO+10%
(m) (kg)
CAS50 6.3 193 52
ESC 1:50 B ESC 1:50 B ESC 1:50 ESC 1:50 B 10.0 668.4 4533
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A CABO 5.0 748.6 126.9
2N29 210.0 C=448 (1c) ESC 1:25 2N31¢10.0 C=523 (1c) ESC 1:25 2N5010.0 C=1198  (1c) (1c) 2 N34 210.0 C=282 SEQAO A-A 2N36 210.0 C=548 (1c) ESC 1:25 PESO TOTAL
15 423 15 15 498 15 15 1185 269 15 ESC 1:25 15 523 15
CA50 4585
526 rA rA 526 526 rA CAB0 1269
= = 526 rA =
~ Vol. de concreto total (C-25) = 6.78 m*
T T T Area de forma total = 119.48 m?
V18 A _ P65 \/i P66 A J\/\ P67 ,ﬁ/\J P54 A P41
) lpao \_| Paa La L Pog l\,LPﬂ
14x30 14x30 14x 30
14x30 14x30 14x30
25 N1 c/15 2 32N1c/15 2 ot 30 N1 c/15 2%
1N2063 C=107 8 1N2063 C=107 1N2063 C=107 8 SON10/15 27N10115 29N1015 8
= 25N1 950 C=76 = = 32N105.0 C=76 o 530 o N5 2100 G538 (1q) 30 N1 05.0 C=76
12 423 12 498 12 2N32010.0 C=990 (1c) o908 &=
2N28010.0 C=433 (1c) 2N30210.0 C=517 (1c)
2N33210.0 C=509 (1c)
ESC 1:50 B ESC 1:50 ESC 1:50 B
SECAO A-A SECAO A-A
2N38 910.0 C=324 (1c) ESC 1:25 2N5010.0 C=1198  (1c) (1c) 2N42210.0 C=1050 SECAO A-A 2N44 010.0 C=454 (1c) ESC 125
15 299 15 15 1185 1037 15 ESC 1:25 15 429 15
526 rA rA 526
= 526 rA =
~ —
i P57 La _P51 ﬁ/‘l P66 LA _P62
__\_Lpe1 J_\u P53 J_V«J P46 J_\r\i P38 LA J\AL P23 J\r\l P19 J\,\, P11
14x30 14x30
24 14x30 14x30 14x30 14x30 14x30 14x30 "
15N1 /15 ” 24 N1 /15
8 22N1 /15 13N1c/15 18 N1 c/15 50 N1 /15 24 N1 /15 9N1c/15 8
2N37 6100 C=299 (1c) 18 N1 5.0 C=76 1N2063 C=107 8 2N43 6100 C=429 (1c) 24N1050 C=76
7 136 N1 05.0 C=76
52
2N39 610.0 C=945 (1c) 10 2N40 210.0 C=1160 (1c)
187 12
2N41910.0 C=197 (1c)
ESC 1:50 B ESC 1:50 ESC 1:50 B ESC 1:50 B
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A
2N46 910.0 C=197 (1c) ESC 1:25 2N49010.0 C=1111  (1c) (1c) 2N50910.0 C=212 SECAO A-A 2N52610.0 C=187 (1c) ESC 125 2N53 910.0 C=418 (1c) ESC 125
15 163 24 15 1098 24 ESC 1:25 15 153 24 15 393 15
I As526 rAs6 526 rA
ﬁc 526 rA ﬁv =
_jLpe7 La Vi1 _pALlp2z LA V3 ,\/& P65 La J\/\, P60
\/i P59 La JNAL P48 J\AL P37 V5
14x30 14x30 14x30
14x30 14x30 14x30
9N1 o5 2 ” 10N1 615 2 25 N1 c/15 2
163 o 8 S0N10/15 S0N10/15 20N1015 1N2063 C=107 8 1N2063 C=107 1N2063 C=107 8
IN45 0100 C=171 (1) ON1950 C=T6 102063 C=107 8 = 10N105.0 C=76 = = 25N1 5.0 C=76
80N105.0 C=76
52 12 153 10 12 393 12
12 917 2N51010.0 C=170 (1c) 2N10210.0 C=412 (1) _
2N47 210.0 C=927 (1c) Relagéo do ago
307 0 V1 v2 v3
2N48 610.0 C=315 (1c) *
ACO N DIAM Q UNIT CTOTAL
(cm) (cm)
ESC 1:50 B CAB0 1 50 150 76 11400
SEGAO A-A CA50 2 6.3 2 107 214
2N55010.0 C=858 (1c) ESC 1:25 3 100 2 678 1356
15 833 15 4 100 2 803 1606
5 100 4 523 2092
526 rA 6 100 2 533 1066
7100 2 545 1090
8 125 2 683 1366
9 125 2 804 1608
_Lpa La Ly Lr Ly _re
Resumo do ago
14x30 14x30 AGCO DIAM CTOTAL PESO+10%
K
28N1 o5 20N1 o5 24 cASO A R— ko
8 10.0 72.1 48.9
— 48 N1 5.0 C=76 125 29.8 315
2N54 610.0 C=833 (1c) CAB0 5.0 114 19.3
PESO TOTAL
CA50 81
CAB0 19.3
Vol. de concreto total (C-25) = 1.06 m*
Area de forma total = 18.73 m?
ESC 1:50 B ESC 1:50 B ESC 1:50 B ESC 1:50 B
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A
(1c) 2N8 @125 C=683 ESC 1:25 2N9912.5 C=804 (1c) ESC 1:25 2N5010.0 C=523 (1c) ESC 1:25 2N7210.0 C=545 (1c) ESC 1:25
668 18 14 793 12 523 15 =
ESTRUTURAL N* Folhas: |Folha N*:
1/\T 263 rA \/T 263 "TF A "T T\/L ﬁ/‘T 263 FAW—\/\—— \/\( 263 rA 01 01
28 IB I = [ e DETALHAMENTO DAS VIGAS NIVEL +263 E NIVEL +526
1/\L P41 J_V\J P42 LA l\/\ P43 \/i P54 J_\r\i P55 LA J_\r\i P56 l\/L P57 ﬁ/\J P54 LA J_\/\; P41 \/i P56 La J_\/_ P43 AssWTo: Projeto para Sede do Poder Legislativo em Alvenaria, estruturas
pré-moldadas e metalicas.
14x30 14x30 14x 30 14x30 14x30 14x30 14x30
16 N1 615 25 N1 6/15 2 13N1 615 27 N1 c/15 7N1 /15 2 30 N1 c/15 2 32N1 c/15 2 Locazagro: AV. Xanxeré
1N2063 C=107 8 1N206.3 C=107 8 8 1 523 8 SX@RSA 23 LOTE-11/12
= 41N1 050 C=76 = 47N105.0 C=76 N5 0100 G523 (10) 30N105.0 C=76 2N6 0100 C=533 (10) 32N105.0 C=76 : ESTADO:
668 12 12 793 Feliz Natal - MT MT.
2N3210.0 C=678 (1c) 2N4¢10.0 C=803 (1c) PROPRIETARIO:
: — - DATA:
Camara Municipal de Feliz Natal
CNPJ: 01.641.871/0001-57 MARCO/2018
RESP. TEC.:
PAULA MARTINS
Reg\s(ro CAU - 161301-4
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